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QUESTOES OBJETIVAS

09. Sobre o periodo e imagem da fund®g = 5 sen 2x podemos dizer que séo, respectivamente:

10.

11.

a)

c)
d)
e)

2nm e -1<f(x) <1.
me-1<f(x)<1.
2m e -5<1(x) <5.
me-5<f(x)<5.
S5me-2<f(x)<2.

Considerando o globo terrestre como uma esferaaide6400 km e que seus paralelos cartograficos sao
graduados por angulos centrais, que variam °daoOEquador a 90nos polos, a medida do diametro do
paralelo 60 é igual a:

a)
b)

c)
d)
e)

6400 km.
3200 km.

6400+/3 km.

3200+/3 km.
9600 km.

Os possiveis valores reaiskigara quetg x = o com 0< x <909 séo:

a)
b)
c)
d)
e)

-3<k<4.
-3<k<3 e k4.
k#3.

kz3 e kz4.
k<3 e k=4.
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12. O conjunto-verdade da equagémsx = — €:

a) {xORJx = 2k + %,com kO Z*}.
b) {x[HR]x:kniE,comkD Z'}
c) {xDIR]x=2kni%,comkD yARS
d) {xD|R]x:2kn—2,comkD yARS

e) {xOROXx =kr + %,com kO z'}.

13. Considere uma barra de sabdo na forma de um culmen#fo cortes planos nessa barra, na direcédo
perpendicular a sua diagonal, as possiveis sefliess sao:
a) somente triangulos.
b) triangulos e hexagonos.
c) somente quadrilateros.
d) tridngulos e quadrilateros.
€) somente hexagonos.

14. AsomaS=1+ 2+£+4+1+8+£+16+i+32+i+64+i vale:
2 4 8 16 32 64

a) 4.

b) 2.

) 27—%.
d) 26—2—17.
e) 25—2—16.



15. Uma pessoa comprou, em 2005, um carro importadealoo deR$ 60.000,00Supondo que o valor do carro
sofra desvalorizagdo de 20% em relacdo ao and@n@wralor do carro em 2008 seafroximadamente
a) R$5.800,00.
b) R$ 12.900,00.
¢) R$ 48.000,00.
d) R$ 24.600,00.
e) R$ 30.700,00.

16. Considerando as informacgfes a respeito da poputiz@m certo pais, contidas nos graficos abaixdempos
dizer que:

1940 1950 2002

a) apopulacéo rural caiu cerca de 27%, de 194P0SI2.

b) em 2020, praticamente ndo havera mais habitaateena rural.

c) apopulacdo urbana desse pais era, em 2002jrapdamente duas vezes o que era em 1940.

d) se a diferenga entre os percentuais de populatima e rural desse pais varia linearmente npaem
equilibrio entre tais popula¢des ocorreu na dédadé) passada.

e) ambas as populagdes informadas, rural e urbsioliiram exponencialmente no tempo.



QUESTOES DISCURSIVAS (cada questéo valé quatro ponto9

Questao 01

Um fabricante tem que optar por dois tipos de taga na forma de um hemisfério e a outra na forman
cone de revolucdo, mas ambas tendo a mesma cagecialsica e 0 mesmo pé.

a) Considerando que os recipientes tenham a mdtme, &gual ad cm, calcule a area lateral de cada um deles.

b) Determine qual tipo de taga gasta menos maieaia a sua producéo, considerando que ambasatengsma
espessura de paredes.



Questao 02

Um paisagista pretende plan®00 mudas numa area de um parque. Ele pretende pantm fileiras, de
modo que a primeira fila tenlBamudas, a segunda,a mais que a primeira, a tercei?eg mais que a segunda,
e assim sucessivamente.

Determine o nimero de fileiras necessarias pargpbessto.



